

欲打造世界最大流动展馆,国美大股东——

黄光裕竞购英退役航空母舰

据法制晚报消息 富豪、演艺明星买私人飞机已不新鲜,但买航母就少见。日前有消息称国美电器大股东黄光裕竞购英国退役航空母舰“皇家方舟”号。

7月11日上午,记者从国美电器证实了该消息,并了解到黄光裕有意将航母改建成世界上最大的流动展馆,用于休闲旅游等项目开发。

黄光裕旗下公司竞购英退役航母

“皇家方舟”号被英国海军誉为“皇家海军之母”。近日,香港某媒体传出消息,Eagle Vantage Asset Management Limited 公司确认参与竞购“皇家方舟”号航母。Eagle Vantage Asset Management Limited 在香港注册,其业务包括家电及电子产品零售、地产及俱乐部运营等业务,而该公司的权益最终受益人为国美大股东黄光裕。消息一出,立刻引起各方关注。

属于商业动作是业务拓展需求

7月11日上午,记者从国美电器副总裁何阳青证实了该消息。他表示,竞购航母是一个商业动作,国美对这一创新的项目平台很感兴趣。若竞购成功,该项目可能会是国美新型营销模式的探索平台。

之后,记者联系到了本次竞购项目负责人赵启光。他透露说,此次参与竞拍是依据公司业务拓展需求的一次尝试,如果竞购成功,公司计划将航母改建成世界最大的流动

展馆,用于高端会员体验、休闲旅游等项目。赵启光表示,由于目前正在参与竞标,价格方面暂时保密,竞标结果将于7月中旬公布。

据了解,英国在今年1月拍卖的退役航母最后成交价格在2000万人民币左右。而国美电器上一年净利润为19.62亿元,完全具备竞购退役航母的实力。

英国华裔参与竞争欲建国际学校

不过,黄光裕能否竞标成功还是个未知数,因为此次有多家公司或组织参与竞标,而其中最强劲的对手就是英国华裔林建邦。

据了解,林建邦已经参与了今年英国航空母舰“无敌”号的竞拍,虽然林建邦给出的500万英镑价格比预估价高出一倍,但“无敌”号最终被出价低得很多的一家土耳其拆船厂竞得。英国军方对林建邦的落选解释为“资料不全”,而外界分析失败原因主要是“政治环境不合适”。

林建邦此次再度将目标锁定在“皇家方舟”号,可以说是志在必得。“有了上次失利的经验教训,这次胜算大得多。”林建邦表示。

与黄光裕不同,林建邦竞购航母是打算运回香港改造成一所国际学校。“如果留在英国,后备方案是把它改造成一座专为利物浦的远东学生设立的国际学校,让他们在这里接受高水平的教育。”至于竞标出价,林建邦表示现阶段尚不能透露。

“皇家方舟”号简介

“皇家方舟”号航母于1985年7月1日开始服役,1985年11月1日举行了命名仪式。

“皇家方舟”号航母曾在北约关于波斯尼亚冲突事件中发挥重要作用,2003年初还带领英国皇家海军参与了“目标行动”,以及舰载直升机编队入侵伊拉克等行动。

2010年初,“皇家方舟”号航母参与了“奥里加”多国联合大规模军演,通过舰载飞机种类的多样化展示了其作战能力的多样性。

2010年,无敌级航空母舰“皇家方舟”号进行了最后一航。

背景链接

截至去年,中国共计购买了“明斯克”号、“基辅”号、“瓦良格”号三艘真正的退役航母。

“明斯克”号在深圳盐田区沙头角海滨,被改造成军事主题公园;“基辅”号航母停泊在山东烟台龙口景区东侧,也是以旅游为主;“瓦良格”号是苏联建造的第二艘真正的航母,先是为中国海军提供了极佳的对航空母舰研究演练的平台,随后在澳门被改造成“超级赌船”。



黄光裕

在校大学生 卖破烂凑房款首付

北师大“财迷哥”每天打两份工 接受采访也不忘收“采访费”

据半岛都市报消息 每年假期都不回家,每天坚持打至少两份工,还将一些回收的旧书或旧货存放在宿舍内,引发室友发帖表示不满。对此,北京师范大学大三学生李振称,他攒钱是希望凑足房款首付。

“西北楼有个捡破烂翻垃圾箱的同学……恳切号召大家捐点儿钱给他吧。我们活不下去了,宿舍成垃圾堆了……”7月8日,网友“小红枣”在北大论坛“蛋蛋网”上发帖称。据网友们介绍,这名捡破烂的同学是该校文学院24岁的学生李振,来自安徽农村,同时干五六份家教,还赚各种小钱,人称“财迷哥”。

李振的宿舍十余平方米,中间摆放着桌子,有六名学生居住。李振的床铺位于进门左手边,周围整齐地码放着袋装物品,空间显得狭小紧凑。由于宿舍门口恰好对着公共厕所,室内的空气流通也不好。

李振所属宿舍楼的服务台值班人员称,宿管们认为李振并没有触犯宿舍管理规定,只是占用较多公共空间,所以没有对他采取什么措施。宿管们反倒觉得他为人老实、懂礼貌,有时还会在服务台帮他暂存、保管物品。

李振对记者说:“工作攒钱是希望凑足房款首付,房子是不动产……我就一句话,赚钱是人生的常态。如果把常态都丢了,人生就没有了。我妈也能给我买得起房子,但我不指望他们。”

@ 网络微评 @

网友“xiaochen-020”:上错学校,学错专业了,应该学经济学或其他财会专业。

网友“四川泥人”:放下架子,提前训练谋生技能,这个学生有“钱途”。

网友“chinem”:作为一个免费师范生,盲目拜金,这样也能当未来的老师?

像苹果iphone4一样的手机只卖398元

去掉所有中间环节,消灭手机暴利,全部厂价直销,每台只赚10元!

香港正派国际称正派手机拒绝暴利,只赚10元钱!

3月18号在香港半岛国际酒店,全球最大的手机供应商香港正派国际和台湾手机芯片巨头联发科技签订全球战略合作协议,斥资10亿元高调进入中国内地手机市场。宣布打造中国手机第一品牌,并推出第一款为中国手机用户量身订做的中国苹果iphone4手机。正派国际凭借其卓越的全球采购网络和强大生产优势与联发科技强强联手打造手机直营店,去掉所有中间环节,从自己的生产基地直接到自己的直营店,一站式经营,把层层代理和渠道环节的巨额利润还给消费者,承诺每部手机只赚10元,不让消费者再受更大损失。

同时,公司负责人向消费者郑重承诺每部手机只赚10元,不是促销更不是炒作,而是公司进军内地市场的战略决策,每部手机在保障最低生产成本的基础上只加10元销售,就是希望用实实在在的低价,表明向内的利润来赢得消费者对正派手机的信任。

“正派”手机被赞为“行规”要卖到

999元,而现在只卖了398元,每部只赚10元钱。用最高的品质,最低的价格来征服消费者。这将是颠覆甚至改变手机行业一直以来“暴利时代”的一次革命!



正派手机销售现场

正派手机——懂手机的人都用它!

为什么超级手机行家,手机记者、手机销售经手、手机销售员、手机厂商……都在用正派手机?因为他们都有一个共同的特点——作为手机行业的专业人士,他们更清楚手机的不痛,而不会为那些表面的奢侈广告所迷惑。他们不仅懂得手机,更懂得生活。

老百姓都知道,好多国际品牌都是在国内内产的。经过品牌溢价,价格动辄几千、几万、甚至上百倍。同样一个商品,消费者要花几十倍的价格都是在为那些表面的奢华买单。很多上市几千元的苹果手机,最后也都降到了几百元。只要看中了中物的本质,就能做到只买对的,不买贵的。



所以说,买手机,没必要去花费那些冤枉钱!买手机,买的是性价比,买的是品质,买的是放心!请亲们试一试,看一看,哪家更划算,真真正正的!家实惠必然是价格降到最低,无庸的“大便宜”总归是老百姓得。要这么讲,正派手机一步到位,直接来个“价格透明、降到底了”,才是真正明智的选择。需要比着省心、用着开心、用着放心的手机,需要买一部手机,需要买一部手机,本就不想买现在市场上那些虚高的手机,还是赶快选择吧!

绝对能让您尖叫: 398元, 你能买到这样的手机!

398元的手机,有质量保障吗? 正派手机大品牌——品质当然有保障

正派手机让您心动的不仅仅是外观像“苹果”。它的内在功能更让你震撼: 高速上网, 畅快聊天 + 双摄像头, 高清拍摄; 超级QQ, 收发短信 + JAVA无限下载; 高速快门触屏, 无线蓝牙 + 双摄像头, 高清拍摄



[正派手机, 放心手机] 因手机质量问题 7天包退/15天包换/1年保修 工信部备案, 上网可查

原价999元的手机, 怎么能做到只卖398元!

正派手机的造型和功能是当今国际上最流行最时尚的设计。这样的手机, 贴上一个国外的牌子, 市场上就卖 3000

元钱左右, 还要排队, 而且也不一定能够买到。正派手机如只按照传统的销售模式, 经过层层加价, 至少也要

到 600 元左右。现在, 正派手机的, 家有售模式, 让你只花 398 元就能拥有它, 真是太实惠了。

	生产厂家	全国大包商	省级经销商	市级经销商	工厂直营店	消费者
正派传统价格体系	388元	加价	加价	加价	加价	999元
正派直销价格体系	388元	0	0	0	+10元	398元

厂家提醒: 谨防购买假冒手机(无质量保证、无入网许可证、无售后服务), 正派手机是国产大品牌, 绝对保证质量, 可进入中华人民共和国工业和信息化部网站或百度搜索输入“标志验证”进行查询。

警告: 为防止其他销售商低价买入高价卖出, 牟取暴利, 坑害消费者, 每人每天限购3部手机。

老区地址: 朝霞街鹤煤集团(公司)供电处对面

新区地址: 华夏小区南门外100米路北

浚县地址: 浚县大转盘南100米路东鹤壁经济广播电台一楼

订购电话: 0392-2608355

订购电话: 0392-2216188 2216288

订购电话: 0392-5521255